
  

Коростенської міської територіальної громади 

Одним з ключових пріоритетних  напрямків  роботи Коростенської 

міської територіальної громади є сприяння інтеграції, поглиблення соціальної 

підтримки та адаптації ветеранів та ветеранок війни шляхом поєднання зусиль 

органів влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій 

різних форм власності для реалізації комплексу заходів, спрямованих на  

забезпечення умов для переходу  Захисників і Захисниць України від військової 

служби до цивільного життя, надання додаткових соціальних гарантій, 

підтримка розвитку ветеранського спорту, отримання послуг у сфері освіти і 

культури, сприяння працевлаштуванню та бізнес-ініціативам, вшанування 

Захисників і Захисниць України та увічнення пам’яті загиблих, підтримка 

членів сімей загиблих(померлих), зниклих безвісти Захисників та Захисниць 

України. 

Паспорт громади, доступної для ветеранів війни, є дорожньою картою 

для військовослужбовців, які брали участь у захисті Батьківщини чи в бойових 

діях на території інших держав. 

    Скористатися Паспортом громади, доступної до ветеранів 

війни можуть: 

-  ветерани/ветеранки (учасники бойових дій, особи з інвалідністю 

внаслідок війни, учасники війни) та члени їх сімей; 

- постраждалі учасники Революції Гідності, члени сімей таких 

категорій осіб; 

-   особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною; 

-   члени  сімей загиблих (померлих) ветеранів війни; 

- члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

України; 

-  члени сімей військовослужбовців, які зникли безвісті за 

особливих обставин;   

 

 



     З метою належного координування шляху ветеранів війни та членів їх сімей, 

членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України в 

Коростенській міський територіальній громаді в управлінні праці та 

соціального захисту населення створено  

ВІДДІЛ З ПИТАНЬ ВЕТЕРАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ  

 
       

       Спеціалісти відділу з питань ветеранської політики управління праці та 

соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської 

ради проводять прийом та консультування громадян з наступних питань: 

     1). Оформлення документів для отримання одноразових матеріальних 

допомог за рахунок коштів бюджету територіальної громади згідно Програми 

соціальної підтримки Захисників і Захисниць України по Коростенській  

міській територіальній громаді, а саме:  

 допомога на житлово-комунальні послуги військовим, беруть участь в 

бойових діях та  не мають статусу УБД,   в розмірі 3 тис. грн. на рік; 

 щорічна матеріальна допомога дітям загиблих Захисників і Захисниць 

України до їх Дня народження в розмірі 2 тис. грн; 

 одноразова допомога на лікування пораненим військовослужбовцям, в 

розмірі від 5 до 20 тис. грн; 

 одноразова допомога на зубопротезування ветеранам війни у розмірі до 8 

тис. грн.; 

 матеріальна допомога cім'ям загиблих Захисників та Захисниць України 

на поховання  – 10 тис. грн. одноразово; 

 компенсація на встановлення пам’ятника загиблим Захисникам України – 

до 40 тис. грн; 

 виплата до Дня матері, матерям загиблих(померлих) Захисників України 

в розмірі 5 тис. грн. 

     2).   Прийом документів для надання статусу та  видачі посвідчень 

відповідно до ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». 

(посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни, посвідчення члена сім’ї 

загиблого Захисника чи Захисниці України, тощо). 



     3).      Прийом документів для постановки на облік для отримання санаторно-

курортного лікування ветеранів війни (для осіб, які отримують пенсію в 

пенсійному фонді України в місті Коростень). 

     4).       Направлення ветеранів війни на професійну адаптацію. 

     5).  Прийом документів для забезпечення допоміжними засобами 

реабілітації. (у відділі соціального обслуговування осіб з інвалідністю, вул. 

Шевченка,8).  

     6).        Прийом документів для отримання грошової компенсації за належні 

для отримання житлові приміщення (особам з інвалідністю внаслідок війни І-ІІ 

групи). 

     7).       Прийом документів від пільгових категорій громадян (ветеранів війни 

та родин загиблих) з питання оформлення пільг на оплату житлово-

комунальних послуг,  придбання скрапленого газу,  твердого палива. 

     8).       Прийом заяв для оздоровлення дітей ветеранів війни. 

     9).       Співпраця з громадськими організаціями та об’єднаннями.  

     10).     Видача  листів-талонів на право одержання  ветеранам  війни проїзних 

квитків всіма видами транспорту. 

 

Адреса відділу з питань ветеранської політики УПСЗН:  

м. Коростень, вул. Музейна, 5 

Контактний телефон: +380982221505 

Email:  kor_upszn-1825@ukr.net 

Вебсайт / сторінка у соцмережах:  

https://www.facebook.com/profile.php?id=61556712767447&locale=uk_UA 

Графік роботи: Понеділок – п`ятниця : 8.00 – 17.00, обідня перерва : 12.00 – 

13.00, вихідні дні: субота, неділя. 
 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61556712767447&locale=uk_UA


ФАХІВЦІ З СУПРОВОДУ 

Комунальною установою «Коростенський міський центр 

соціальних служб» надаються  послуги фахівці з супроводу 

ветеранів війни – інформаційні радники для  ветеранів та 

демобілізованих осіб.   

Основна мета – забезпечення ефективної підтримки переходу ветеранів 

війни та демобілізованих осіб від військової служби до цивільного життя, 

надання ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги перед 

Батьківщиною, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сім’ї такої 

категорії осіб. 

Основними завданнями є: 

1. Організація супроводу ветеранів війни та членів їхніх сімей. 

2. Психологічна підтримка. 

3. Консультаційна підтримка. 

4. Підтримка у оформленні документів, допомога в організації отримання  

медичних послуг та реабілітації. 

5. Сприяння зайнятості та професійній адаптації, підтримка у житлових 

питаннях. 

6. Формування життєвої активної позиції, допомога в організації 

дозвілля. 

7. Організація транспортної допомоги. 

 

Адреса: м. Коростень, вул. Музейна,3 

 

«Коростенський міський центр соціальних служб». 

Контактний телефон: +380 97 272 91 47 Фахівець Олена Шамко 

е-mail: Korosten.veteran@gmal.com 

Графік роботи: Понеділок – п`ятниця : 8.00 – 17.00, обідня перерва : 12.00 – 

13.00, вихідні дні: субота, неділя. 

 

mailto:Korosten.veteran@gmal.com


 

МЕДИЧНА ДОПОМОГА  

КНП «Коростенська міська лікарня Коростенської міської ради». 

 

 
Фахівці лікарні надають реабілітаційні, медичні послуги та психологічну 

підтримку. 

Адреса: м. Коростень, вул. Миколи Амосова, 8 

Контактний телефон:+38 067 553 98 72 

е-mail: korostencml@gmail.com та kor_cml@ukr.net 

Вебсайт / сторінка у соцмережах: https://korostencml.med.ukraina.org.ua/  

Графік роботи: цілодобово 

 
 

 

mailto:korostencml@gmail.com
mailto:kor_cml@ukr.net


КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Коростенської міської ради (сімейні лікарі) 

 

 
 

Адреса: 11500, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевского, 7 

Реєстратура запису до вузькопрофільних спеціалістів – (067) 555 65 13 

е-mail: korostenpmsd@gmail.com  

Графік роботи: Понеділок – П’ятниця з 7.45 до 19.15, Субота: з 9.00 до 16.30, 

Неділя: черговий лікар невідкладної допомоги з 9.00 до 12.00.  Час та день 

прийому конкретного лікаря бажано уточнити у реєстратурі.  

 Стоматологічні послуги для ветеранів: 

Назва закладу: Комунальне некомерційне підприємство «Коростенська міська 

лікарня Коростенської міської ради (стоматологія) 

Адреса: вул. Михайла Грушевського 7-Г, 

Контактний телефон: + 380680730077  

Перелік безкоштовних / пільгових послуг: зуболікування.  

Умови отримання послуги: паспорт, код, пільгове посвідчення.  

Подробиці: 

https://www.facebook.com/KorostenTV/videos/1420996205812980?locale=uk_UA 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/KorostenTV/videos/1420996205812980?locale=uk_UA


ЮРИДИЧНА ДОПОМОГА 

 

 
 

«Коростенське бюро правничої допомоги» Коростенського відділу 

надання безоплатної правничої допомоги Північного управління надання 

безоплатної правничої допомоги Північного міжрегіонального центру з надання 

безоплатної правничої допомоги.   

Перелік послуг для ветеранів: безоплатна вторинна правнича допомога 

включає такі види правничих послуг (захист; здійснення представництва 

інтересів осіб, що мають право на безоплатну вторинну правничу допомогу, в 

судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед 

іншими особами; складення документів процесуального характеру.  

Правнича допомога надається в цивільних та адміністративних справах, а 

також якщо особа є потерпілим або свідком в кримінальному провадженні. 

 

Адреса: вул. Шевченка, 25  

Контактний телефон: 5-09-49 

е-mail:korostenskyi.vnbpd@legalaid.zt.ua 

Сторінка у соцмережах:  

https://www.facebook.com/Korosten.4.Legal.Aid/ 

Графік роботи: Пн.-чт  09:00 – 18:00 Пт  9:00 – 16:45 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/Korosten.4.Legal.Aid/


 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА 

Центр соціально-психологічної реабілітації в місті Коростені 

 
Формат роботи (індивідуальні/групові консультації, онлайн): соціальна, 

психологічна та інформаційно-просвітницька допомоги ветеранам війни, 

особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалим 

учасникам революції гідності, членам сімей ветеранів та осіб, на яких 

поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», шляхом задоволення їх потреб у психологічних, 

юридичних, соціально-педагогічних, інформаційних та інших видах соціальних 

послуг.  

 

Адреса: вул. Поліської Січі, 3 

Контактний телефон: (04142) 2-23-60 – секретар (04142) 2-23-66  

Email:: csprnaseleniya@ukr.net  

Сторінка у соцмережах: 

https://www.facebook.com/groups/1046261002979697?locale=uk_UA  

Графік роботи: понеділок-п'ятниця з 8:00 до 17:00  

 

З останніми новинами Центру можна звернутися за посиланням: 

https://www.facebook.com/photo?fbid=715477511022806&set=pcb.1838009193804

870&locale=uk_UA 

 

 

 

 

 

 

tel:+380414222360
tel:+380414222366
mailto:csprnaseleniya@ukr.net
https://www.facebook.com/photo?fbid=715477511022806&set=pcb.1838009193804870&locale=uk_UA
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ЦЕНТР ЖИТТЄСТІЙКОСТІ 

 
Центр життєстійкості - дружній, безбар’єрний простір, куди може 

звернутися кожен житель громади безкоштовно може отримати підтримку 

психолога, або проконсультуватися з фахівцем соціальної роботи. 

Формування життєстійкості - пілотний проєкт Міністерства соціальної 

політики в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я “Ти як?” за 

ініціативи Першої леді Олени Зеленської.  

Мета проєкту – підтримати психічне здоров’я людей, знизити рівень 

стресу та тривожності серед населення громад; допомогти адаптуватися до 

нових умов життя та кризових ситуацій; навчити учасників проєкту техніками 

стресостійкості та попередження психологічної травматизації; створити дієві 

механізми забезпечення соціальними послугами у Центрах життєстійкості; 

зміцнити волонтерський рух та підвищити соціальну згуртованість громади. 

Цільова аудиторія: внутрішньо переміщені особи; військовослужбовці, 

ветерани війни та члени їх родин; особи віком 60 років і старші, в тому числі 

самотні; родичі осіб, позбавлених особистої свободи або зниклих безвісті;  

особи, які пережили полон і тортури та члени їхніх сімей; особи та сім’ї, які 

пережили втрату; дорослі особи з інвалідністю/порушеннями життєдіяльності 

та члени їхніх сімей; особи (сім’ї), які потребують підтримки;  діти з 

інвалідністю та члени їхніх сімей. 

 



Напрямки роботи: 

• Первинна консультація (кожен відвідувач Центру має змогу 

поспілкуватися з фахівцем - психологом, або фахівцем соціальної роботи. Після 

такої консультації людині або запропонують активності, наявні в просторі, або 

перенаправлять до потрібних служб, організацій та сервісів у громаді). 

• Психосоціальна підтримка (включає в себе індивідуальні консультації, 

групові заняття, тренінги з підтримки ментального здоров’я і групи 

взаємопідтримки людей зі схожим досвідом. Базовим тренінгом є 

“Самодопомога Плюс” за програмою ВООЗ). 

• Координація волонтерських активностей (на базі кожного Центру 

життєстійкості організовані волонтерські спільноти для оперативного 

реагування на ті запити, які виникають у громаді. Кожен відвідувач Центру має 

змогу долучитися до цих волонтерських ініціатив, а також - запровадити 

власні). 

• Підтримка сімей (для батьків дітей будь-якого віку в Центрах 

життєстійкості проходять ряд активностей: сімейні заходи, терапевтичні 

заняття для дітей, сімейні консультації, а також тренінг з розвитку батьківських 

компетентностей - “Батьківство без стресу”, розроблений за програмою ВГЦ 

“Волонтер” за підтримки ЮНІСЕФ). 

 
 

Адреса: м. Коростень, вул. Ольгінська, 9 

e-mail: Zhittyestiykist.korosten.@ukr.net  

Тел.: +380 097 514 02 30 (Telegram, WhatsApp) 

Графік роботи: Пн.– пт : 9.00 -17:00,  

обідня перерва з 13.00-13.30, 

 вихідні дні: сб, нд. 

Сторінка у соцмережах: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61563220426554&locale=uk_UA 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61563220426554&locale=uk_UA


КОРОСТЕНСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА 

ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ  – поруч, щоб допомогти! 

 

Товариство Червоного Хреста України вже понад 100 років підтримує людей у 

найскладніших життєвих обставинах. У Коростені діє міська організація ТЧХУ, 

яка щоденно працює задля підтримки громади. 

Ми пропонуємо різноманітні напрямки волонтерської діяльності: 

 Мінна небезпека – інформування населення щодо правил безпечної 

поведінки з вибухонебезпечними предметами. 

 Банк одягу – збір та розподіл одягу для тих, хто цього потребує. 

 Пункт прокату реабілітаційного обладнання – допомога особам з 

обмеженими можливостями. 

 Перша психологічна підтримка – можливість навчання та підтримки 

людей, які перебувають у складному емоційному становищі. 

 Інформаційна діяльність – поширення корисної інформації та підтримка 

громади. 

 Гаряче харчування – надання харчів тим, хто перебуває в складних 

життєвих обставинах( в холодну пору року). 

 Перша допомога – навчання навичкам, що рятують життя. 

 Соціальна пральня – безкоштовне прання для тих, хто цього потребує. 

 Соціальна перукарня – базові перукарські послуги для вразливих категорій. 

  Соціальний душ – забезпечення гігієни людям у складних життєвих 

умовах. 

  Догляд вдома – допомога маломобільним людям і людям похилого віку у 

побутових справах, догляді та супроводі. 

Також на базі Коростенської міської організації почав функціонувати 

Громадський центр Товариства Червоного Хреста України. Це безпечний, 

інклюзивний та доступний простір, в якому надаються соціальні послуги тим, 

хто найбільше цього потребує.  

  



Послуги ГЦ:  

 Соціальне консультування ( допомога бенефіціару в аналізі життєвої 

ситуації, визначенні основних проблем, шляхів їх вирішення, складання 

плану дій для вирішення виявлених проблем, перенаправлення з метою 

вирішення життєвої ситуації. 

 Здійснення індивідуального соціального супроводу за потребою.  

 Проведення тренінгів з першої допомоги, мінної небезпеки, заходи з 

психосоціальної підтримки, інформаційно-просвітницькі заходи, та інше.  

 Активності для надавачів послуг - тренінги для фахівців: перша 

психологічна допомога, здоров’я громад, розвиток стресостійкості, 

профілактика вигорання, тощо.  

 Послуги, спрямовані на розвиток громади (аналіз потреб,  розвиток 

місцевих програм, інформаційні кампанії,  адвокаційні заходи та інше).  

 
 

 

Ми відкриті для всіх мешканців Коростеня — незалежно від віку чи 

статусу.   

Адреса: м. Коростень, вул. Ольгінська, б. 9 

Телефони: +38 096 415 88 16 

Електронна пошта: redcross2015@ukr.net 

Графік роботи: Пн - пт: 09:00 – 17:00, Сб, нд: вихідні  

 

 

 

 

 

 

 



ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 

Коростенська філія Житомирського обласного центру зайнятості 

 
 

 
Однією з ключових функцій є надання ветеранам можливостей для 

знаходження нової роботи, яка відповідає їхнім умінням та досвіду. Служба 

зайнятості пропонує учасникам бойових дій та громадянам з інвалідністю 

внаслідок війни можливості для професійного навчання, аби покращити свою 



конкурентоспроможність на ринку праці. Підвищити свою кваліфікацію чи 

здобути нову затребувану на ринку праці професію вони можуть у закладах 

професійної освіти Державної служби зайнятості. Великий вибір робітничих 

професій. Крім того, є можливість отримати ваучер та навчатися за однією зі 

124 професій та спеціальностей з Переліку, затвердженого Мінекономіки. З 1 

січня 2024 року максимальну вартість ваучера збільшено до 30 280 грн. Для 

того, щоб отримати ваучер, ветерану війни не потрібно бути зареєстрованим в 

службі зайнятості, як безробітному, а також мати вищу чи професійну освіту та 

бути застрахованою особою.  

Після закінчення навчання слухачам видається документ державного 

зразка про присвоєння відповідної кваліфікації. Служба зайнятості здійснює 

супровід двох грантових програм – «Власна справа» і «Грант для ветеранів та їх 

подружжя» в рамках урядового проєкту «є-Робота», у яких можуть взяти участь 

ветерани. Грантові кошти призначені для створення або розвитку власного 

бізнесу. Обов’язковою умовою отримання грантових коштів є створення нових 

робочих місць. За програмою «Власна справа» учасник, чий бізнес-проєкт 

отримав схвалення, може отримати від 50 тисяч до 250 тисяч гривень. За 

програмою «Грант для ветеранів», долучитись до якої можуть учасники 

бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни та члени їх сімей, сума 

грантів складає від 250 тис. грн до 1 млн грн – в залежності від кількості 

створюваних нових робочих місць. Подати заявку можна через Портал Дія.  

Ветерани також можуть звернутися до Коростенської філії 

Житомирського ОЦЗ для працевлаштування або отримання допомоги по 

безробіттю. Розмір допомоги визначається індивідуально, але під час дії 

воєнного стану максимальна сума не може перевищувати розміру мінімальної 

зарплати, встановленої законодавством на 1 січня календарного року. З 1 січня 

2025р. – це 8000 грн. На період дії воєнного стану тривалість виплати не може 

перевищувати 90 календарних днів. Водночас для осіб передпенсійного віку (за 

рік до досягнення відповідного віку та за наявності необхідного для 

призначення пенсії за віком страхового стажу) тривалість виплати допомоги по 

безробіттю не може перевищувати 360 календарних днів. Також,  шукати 

роботу можна і самостійно безпосередньо на Єдиному порталі вакансій, так і 

шляхом оформлення підписки за галуззю або регіоном через чат-бот у 

Telegram.  

В Коростенській філії Житомирського ОЦЗ працює психолог, який надає 

психологічну допомогу клієнтам служби зайнятості, особливо таким 

категоріям, як ветерани – учасники бойових дій, люди, які побували в полоні, 

окупації тощо, а також налагоджує з ними відкрите спілкування та 

взаєморозуміння.  

Адреса: м.Коростень, вул. Ольгинська, 3. 

Контактний телефон: 096-0012494, 044-2449484 

е-mail: : csprnaseleniya@ukr.net  

 

 

mailto:csprnaseleniya@ukr.net


ПОСЛУГИ ЦЕНТРУ НАДАННЯ ПОСЛУГ 

 
1. Постановка на облік осіб для отримання земельної ділянки у власність для 

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (про взяття на облік учасників бойових дій, сімей загиблих (померлих) 

військовослужбовців  

https://korosten-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2023/06/dodatok-18-ik-postanovka-

na-oblik-osib-ozhb.pdf) 

2. Видача витягу з реєстру територіальної громади. 

Отримати витяг онлайн в Дії: https://diia.gov.ua/services/vityag-z-yedr 

3. Призначення одноразової грошової допомоги членам сім’ї, батькам та 

утриманцям волонтера, загиблого (померлого) внаслідок поранення (контузії, 

травми або каліцтва), отриманого під час надання волонтерської допомоги в 

районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, здійснення 

заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської 

Федерації проти України та/або іншої країни проти України, бойових дій та 

збройного конфлікту 

4. Призначення одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або 

інвалідності деяких категорій осіб відповідно до Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» 

5. Надання відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів війни. 

Адреса: м.Коростень, вул. Шеченка, 5 

Телефони: (04142) 5-01-38, (04142) 5-01-25, (04142) 5-01-26, (04142) 5-01-42, 

+38 (096) 298-91-55 

E-mail: cnap@korosten-rada.gov.ua 

Графік роботи: Пн.-Пт. з 08-00 до 16-00 Субота:з 08-00 до 15-00 

 

https://korosten-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2023/06/dodatok-18-ik-postanovka-na-oblik-osib-ozhb.pdf
https://korosten-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2023/06/dodatok-18-ik-postanovka-na-oblik-osib-ozhb.pdf
https://diia.gov.ua/services/vityag-z-yedr
tel:+380414296010
tel:+380414296006
tel:+380414296010
tel:+380414296006
tel:+380962989155
mailto:cnap@korosten-rada.gov.ua


СПОРТИВНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ТА ВІДПОЧИНОК 

 

 
Спортивні заклади / організації, які надають послуги ветеранам безкоштовно: 

1.Підлітковий спортивний клуб «Вітязь» 
Адреса: вул. Степана Бандери, 105-А  

Контактний телефон: Тімбуровський Микола Іванович 4-24-86 

Види спортивних занять: загальна фізична підготовка 

Графік роботи: понеділок - п’ятниця з 8:00 год. до 17:00 год.  

2. Підлітковий спортивний клуб «Орбіта» 
Адреса: вул. Київська, 17  

Контактний телефон: Тімбуровський Микола Іванович 4-24-86 

Види спортивних занять: загальна фізична підготовка 

3. Підлітковий спортивний клуб «Факел» 
Адреса: вул. Шевченка, 3  

Контактний телефон: Тімбуровський Микола Іванович 4-24-86 

Види спортивних занять: загальна фізична підготовка 

Графік роботи: понеділок - п’ятниця з 8:00 год. до 17:00 год.  

4.Фізкультурно-оздоровчий комплекс стадіону «Спартак» 
Адреса: вул. Шолом-Алейхема, 38 

Контактний телефон: Гресь Олексій Петрович, 9-62-95 

Види спортивних занять: загальна фізична підготовка 

Графік роботи: понеділок - п’ятниця з 8:00 год. до 17:00 год.  

 

 



 

Програма «Ветеранський спорт», яка надає фінансову підтримку у 

розмірі 1500 гривень на квартал для ветеранів, які бажають займатися фізичною 

активністю. Ці кошти можна використовувати для оплати відвідування 

спортивних закладів, секцій, тренажерних залів, басейнів та інших спортивних 

об'єктів. Програма реалізується Міністерством у справах ветеранів спільно з 

Міністерством цифрової трансформації через додаток Дія.  

 

Спортивні заклади, які діють за цією програмою. 

Фітнес центр "KARO" 
Адреса: вул.Ольгинська будинок 4 

Контактний телефон: 978888869 

Види спортивних занять: загальна фізична підготовка. 

Графік роботи: Пн-Пт 7:00-23:00, Сб-Нд. 10:00-18:00 

Умови відвідування: реєстрація на порталі Дія (спорт для ветеранів) та 

отримання 1500 грн. один раз у квартал. 

 

Тренажерний зал «Вітамін» 
Адреса: вул.Тараса Шевченка, 30 

Контактний телефон: 931998282, 0986304966 

Види спортивних занять: загальна фізична підготовка 

Умови відвідування: реєстрація на порталі Дія (спорт для ветеранів) та 

отримання 1500 грн. один раз у квартал. 

Графік роботи: Пн.-Пт.10:00-20:00, Сб- Нд  10:00-17:00 

 

Заходи, які проводяться в Коростенській міській територіальній 

громаді  спрямовані на формування позитивного образу ветерана/ ветеранки, 

поширення інформації про ветеранів/ветеранок та вшанування пам’яті 

Захисників та Захисниць: 

- День  Соборності  України 

- День вшанування захисників Донецького аеропорту в Україні 

- День затвердження  Державного  прапора  України 

- День вшанування учасників бойових дій на території інших держав 

- День Героїв Небесної Сотні 

- Річниця повномасштабного вторгнення 

- День Матері 

- День Конституції України 

- Дня Української Державності 

- День Державного Прапора України  

- День Незалежності України 

- День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України 

- День Захисників і Захисниць України 

- День Гідності та Свободи 

- День Збройних Сил України 

 

 
 



 
 

Заклади культури,  

в  яких проходять заходи,  які спрямовані на формування 

позитивного образу ветерана/ ветеранки, поширення інформації про 

ветеранів/ветеранок та вшанування пам’яті Захисників та 

Захисниць 
 

НАЗВА 

ЗАКЛАДУ 

АДРЕСА КОНТАКТНІ  

ДАНІ 

КЕРІВНИКА 

ПОСИЛАННЯ  НА 

СТОРІНКИ 

У СОЦІАЛЬНИХ 

МЕРЕЖАХ 

ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ з відокремленими філіями 

Центральна 

бібліотека 

вул. 

Грушевського, 

38 

Пославська  

Марина 

Борисівна 

+380931988515 

https://www.facebook.com/

korostencentrillibrarey  

https://www.instagram.com

/korosten_city_central_libra

ry/  

Бібліотека – філія 

№1 для дітей  

ім. Лесі Українки 

вул. 

Грушевського, 

37 

Бондарчук  

Юлія Анатоліївна 

+380968898724 

https://www.facebook.com/

profile.php?id=1000645371

88148  

Бібліотека - філія 

№2 

вул. Поліської 

Січі, 37 

Лоюк  

Інна Павлівна 

+380680050093 

https://www.facebook.com/

korostenlib2  

https://www.instagram.com

/korostenlib2/  

Бібліотека – філія вул. Шолом – Бондарчук  https://www.facebook.com/

https://www.facebook.com/korostencentrillibrarey
https://www.facebook.com/korostencentrillibrarey
https://www.instagram.com/korosten_city_central_library/
https://www.instagram.com/korosten_city_central_library/
https://www.instagram.com/korosten_city_central_library/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064537188148
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064537188148
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064537188148
https://www.facebook.com/korostenlib2
https://www.facebook.com/korostenlib2
https://www.instagram.com/korostenlib2/
https://www.instagram.com/korostenlib2/
https://www.facebook.com/korosten.cata.citaucij


№3 для дітей Алейхема, 102 Олена Іванівна 

+380978793567 

korosten.cata.citaucij  

Бібліотека – філія 

№4 

вул. Київська, 

17 

Грищенко  

Аліна Валеріївна 

+380986574004 

https://www.facebook.com/

profile.php?id=1000303398

62145  

Бібліотека – філія 

№5 

вул. Шолом – 

Алейхема, 102 

Мостович  

Ольга Василівна 

+380973066802 

https://www.facebook.com/

profile.php?id=1000636521

70644  

Бібліотека – філія 

№6 

вул. 

Каштанова, 4 

Стеценко 

Наталія 

Анатоліївна 

+380971972075 

https://www.facebook.com/

profile.php?id=1000676898

81174  

Бібліотека – філія 

№7 

п/в с. Кожухівка 

вул. 

Проліскова, 

88  

п/в в с. 

Кожухівка  

(вул. 

Центральна, 

31-А) 

Кульбач  

Тетяна 

Анатоліївна 

+380631706528 

https://www.facebook.com/

profile.php?id=1000851083

01155  

Бібліотека – філія 

№8 

вул. Степана 

Бандери, 105 

Бородійчук  

Олена 

Анатоліївна 

+380687463280 

https://www.facebook.com/

korostenlib8  

Бібліотека – філія  

с. Бехи 

с.Бехи, вул. 

Романа 

Козаренка, 22 

Е 

Пашинська 

Марина 

Володимирівна 

+380982871586 

https://www.facebook.com/

profile.php?id=1000832961

79436  

Бібліотека – філія  

с. Васьковичі 

с.Васьковичі, 

вул. 

Незалежності, 

36 

Васьківська  

Неля Миколаївна 

+09804737613 

https://www.facebook.com/

biblioteka.filia.s.vas.kovici  

Бібліотека – філія  

с. Грозине 

с.Грозине, 

вул. 

Центральна, 3 

Камінська  

Тетяна Іванівна 

+380972040053 

https://www.facebook.com/

profile.php?id=1000881562

62323  

Бібліотека – філія  

с. Михайлівка 

с.Михайлівка, 

вул. Вишняки,  

23 Б 

Прокопчук 

Віта Вікторівна 

+380989214489 

https://www.facebook.com/

profile.php?id=1000781718

10777  

Коростенський міський Палац культури ім.Т.Шевченка з відокремленими 

структурними підрозділами 

Васьковицький 

Будинок 

культури 

с.Васьковичі, вул. 

Незалежності, 36 

Ущапівська  

Яніна  

Володимирів

на, 096-104-

48-83  

https://www.facebook.com/

groups/472753180775411 

 

Грозинський 

Будинок 

с.Грозиневул. 

Центральна, 3 

Максимчук  

Василь 

https://www.facebook.com/

groups/905862016603288 

https://www.facebook.com/korosten.cata.citaucij
https://www.facebook.com/profile.php?id=100030339862145
https://www.facebook.com/profile.php?id=100030339862145
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https://www.facebook.com/profile.php?id=100067689881174
https://www.facebook.com/profile.php?id=100067689881174
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https://www.facebook.com/profile.php?id=100085108301155
https://www.facebook.com/profile.php?id=100085108301155
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https://www.facebook.com/korostenlib8
https://www.facebook.com/korostenlib8
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083296179436
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https://www.facebook.com/profile.php?id=100088156262323
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культури Григорович, 

097-870-58-

06 

 

Михайлівський 

Будинок 

культури 

 

Новаківський 

Будинок 

культури 

с.Михайлівка, вул. 

Вишняки,  

23 Б 

с.Новаки, 

вул.Центральна,1 

Кравець 

Юлія  

Володимирів

на, 098-820-

80-07 

Ткаченко  

Інна 

Леонідівна, 

098-876-61-

20 

https://www.facebook.com/

profile.php?id=1000665716

29328 

 

 

https://www.facebook.com/

groups/133644465280365 

 

Сарновицький 

Будинок 

культури 

с.Сарновичі, 

вул.Березнева,1-а 

Хирса  

Любов  

Савеліївна, 

066-529-94-

14 

https://www.facebook.com/

groups/254893212794312 

 

Холосненський 

Будинок 

культури 

с.Холосне, 

вул.Центральна,1 9 

Бутрик  Алла  

Станіславівн

а, 096-564-

31-91    

https://www.facebook.com/

groups/455052139184582 

 

Бехівський клуб с.Бехи, вул. Романа 

Козаренка, 22-г 

Степаненко 

Наталія   

Іванівна, 

098-880-36-

55 

https://www.facebook.com/

groups/1332134974306137 

 

Шатрищанський 

клуб 

с.Шатрище, 

вул.Перемоги,5 

Рудницька  

Наталія  

Михайлівна, 

097-528-82-

06 

https://www.facebook.com/

groups/471891644180321 
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ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ВЕТЕРАНСЬКІ СПІЛЬНОТИ 

Громадські організації на території Коростенської міської територіальної 

громади до яких можуть звернутися ветерани війни, члени їх сімей, родини 

загиблих(померлих), зниклих безвісти та тих шо в полоні  Захисників: 

 ГО «Захист рідного краю подоляни» 
Напрямки діяльності: допомога ЗСУ 

Адреса: вул. Черняхівського буд 1/1 

Контактний телефон: Орсаг Михайло Юрійович, +380673900987 

Вебсайт / сторінка у соцмережах: 

https://www.facebook.com/groups/1162951441127725?locale=uk_UA 

ГО «Центр допомоги учасникам АТО» 

Напрямки діяльності: психологічна та юридична  підтримка  

Адреса: вул. Музейна, буд. 3  

Контактний телефон: Мейнарович Олександр Петрович.+380676913815 

Електронна пошта: olegpetrovich106@gmail.com  

ГО «Ветеранський рух Коростенщини» 
Напрямки діяльності: юридичний та медичний супровід осіб з інвалідністю 

внаслідок війни. 

Адреса: вул. Шевченка, будинок 6, 1 

Контактний телефон: Грищенко Сергій Володимирович, +380 (67) 691-38-15 

Електронна пошта: grishenko.sergij@gmail.com  

ГО «ОВ АТО «Гуртом легше»  
Напрямки діяльності: психологічна та юридична підтримка  

Адреса: вул. Селезньова, 43 

Контактний телефон: Стакан Яків Васильович.+380978705350 

Електронна пошта: stakan.yakov@gmail.com 

Щонеділі з 12-00 працює група взаємодопомоги в конференцзалі Міського 

палацу культури імені Тараса Шеченка 

ГО «Родини Незламних»  
Напрямки діяльності: психологічна та юридична підтримка родин загиблих, 

зниклих безвісти та тих, хто в полоні  Захисників, надання соціальних послуг; 

сприяння створенню позитивного іміджу у суспільстві Захисників та Захисниць 

України. 

Адреса: вул. Грушевського, буд. 40 /10 

Контактний телефон: Каленська Людмила Григорівна, 380671934864  

Електронна пошта: Lkalenska946@gmail.com 

Вебсайт / сторінка у соцмережах: 

https://www.facebook.com/groups/9548273198548765/?locale=uk_UA 

ГО «Коростенська міська (районна)спілка ветеранів Афганської війни і 

воїнів-інтернаціоналістів» 

Напрямки діяльності: військово-патріотичне виховання молоді, опіка  над 

родинами загиблих(померлих) воїнів інтернаціоналістів 

Адреса:  вул. Грушевського, буд. 60/2 

Контактний телефон: Ситнік Олександр Павлович +380679130815 

 

 

tel:+380673900987
https://www.facebook.com/groups/1162951441127725?locale=uk_UA
tel:+380676913815
mailto:stakan.yakov@gmail.com
mailto:Lkalenska946@gmail.com
https://www.facebook.com/groups/9548273198548765/?locale=uk_UA
tel:0679130815


КОМУНІКАЦІЯ, ІНФОРМУВАННЯ 

 

Проведення 

інформаційної та 

соціальної компаній 

спрямованих на 

поширення інформації 

про ветеранів які 

народились чи 

проживають в громаді 

Офіційна електронна пошта виконавчий комітет 

Коростенської міської ради: 

general_department@korosten-rada.gov.ua 

  

Офіційна електронна пошта управління праці та 

соціального захисту населення ВК КМР: 

kor_upszn-1825@ukr.net 

 

Офіційний сайт Коростенської міської ради: 

https://korosten-rada.gov.ua/ 

Офіційна сторінка в соціальних мережах: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=6155046576

4313&locale=uk_UA 

Офіційна сторінка в соціальних мережах 

Управління праці та соціального захисту населення 

ВК КМР: 

https://www.facebook.com/upsznkorosten/?locale=uk_

UA   

та відділу з питань ветеранської політики УПСЗН 

ВК КМР: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=6155671276

7447&locale=uk_UA 

Організація особистого 

прийому ветеранів 

війни, членів їх сімей, 

членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів 

війни. 

Відділ з питань ветеранської політики управління 

праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Коростенської міської ради. 

Щоденно з 8:00 год. до 17:00 год.(крім суботи, 

неділі)  

Адреса:  місто Коростень, вул. Музейна,5 

Проведення зустрічей та 

публічних заходів із 

залученням   ветеранів 

війни та членів їх сімей, 

членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів 

війни. 

 

Ініціатор зустрічей та публічних заходів 

виконавчий комітет Коростенської міської ради, 

управління праці та соціального захисту населення 

ВК КМР. 

 

Розміщення зовнішньої 

реклами про ветеранів та 

для ветеранів війни.                           

 

Виконавчий комітет Коростенської міської ради 
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ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ 

Проведення  заходів щодо вшанування пам’яті загиблих воїнів, осіб які мають 

особливу заслугу перед Батьківщиною. 

             

Перейменування вулиць на честь загиблих Захисників та Захисниць України. 

              

Облаштування сектору поховання, Алеї Слави, загиблих(померлих) 

Захисників та Захисниць України. 

 

Встановлення меморіальних дошок на будівлях, де працювали, проживали та 

навчались  загиблі(померлі) Захисники.  

Рішенням виконавчого комітету Коростенської міської ради запроваджено 

відзнаку Коростенської міської територіальної громади «За МУЖНІСТЬ та 

ВІДВАГУ» 

 

 


	Коростенської міської територіальної громади
	Одним з ключових пріоритетних  напрямків  роботи Коростенської міської територіальної громади є сприяння інтеграції, поглиблення соціальної підтримки та адаптації ветеранів та ветеранок війни шляхом поєднання зусиль органів влади, місцевого самоврядув...
	Паспорт громади, доступної для ветеранів війни, є дорожньою картою для військовослужбовців, які брали участь у захисті Батьківщини чи в бойових діях на території інших держав.

